



В Ленинградской области следователи СКР разбираются в обстоятельствах травмирования трехлетней девочки в поселке Мга



22 июля 2019 года в больницу города Шлиссельбург Кировского района Ленинградской области была доставлена и помещена в реанимационное отделение 3-летняя девочка с многочисленными травмами головы и различных частей тела.

При получении информации следователи территориального отдела СКР незамедлительно выехали на место происшествия, где осмотрели квартиру, в которой был оставлен ребенок, опросили жильцов дома.

По предварительной информации, 22 июля 2019 года молодая женщина познакомилась с 57-летней жительницей поселка Мга, проживающей по-соседству, совместно с которой они



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

распивали спиртные напитки. Оставив малолетнюю дочь на попечение новой знакомой, молодая женщина ушла из квартиры. Через некоторое время жильцы подъезда услышали детский плач на лестничной площадке и увидели избитого ребенка у двери квартиры 57-летней женщины.

В настоящее время врачи оценивают состояние здоровья пострадавшей девочки как удовлетворительное.

По данному факту следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области организована доследственная проверка, в рамках которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе механизм образования обнаруженных у девочки телесных повреждений. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1375355>